

DEBRECENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatti, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

A Pécsre

menekült és szerb elnézés alatt lélegzetvételt kereső kommunisták kisdud csoportja még most is hiu ábrándokban ringatja magát. Most fogtak el közülök egy oktalan, de könnyű megélhetés után áhító népbolonditót, aki egy rakás cédulát hozott magával és azt hitte ez elég lesz arra, hogy Magyarország népe újra kommunista járomba hajtsa a fejét. Azt hitte Jászi Jakabovits és egyéb hébertársával egyetemben, hogy megegyezésre lehet csapni, félrevezetni, falhoz állítani a hiszékeny és korlátolt gondolkozású elemeket. Ujra hatalomhoz jutnak, vérszomjasságukat derűre-borura elégitik ki s amit a becsületes munka a romokból hangyaszorgalommal eddig alkotott, azt újra elrabolhatják, a magyar nemzetet pedig odavezetik örök sirjához.

Ezeknek a feketelelkű nemzetközi népámitóknak tökéletesen elment az eszük. Azt hiszik, hogy a magyar nép nem tanult sem okult és még mindig nem ábrándult ki az ő egyenlőséget és minden boldogságot ígérő maszlagjából. Szépen festett ez az egyenlőség és ez a boldogság az ő gyilkos uralmuk idején.

Ha ideig óráig is, de megölték az emberekben Istenbe vetett hitüket; elvették tőlük templomaikat, oltáraikat, iskoláikat, otthonukat; eltörölték a házasságot, az egyenlő szabadszerelmet hirdették és a mi meg becsüléssel körülvevő glóriás asszonyainkat, hűséges hitestársainkat, a szépséges magyar leányokat az utcán csatangoló kutyák sorsára ítélték. Hát ezt a megalázó förtelmet lehet feledni?

Nem, nem soha. Tele torokkal kiáltja az ország, hogy hallja meg a világ, meg az az elmenekült sörpredék vörös zsidó banda is.

Becsületes magyar leány, vagy asszony, egytől-egyig mind örökgyűlölettel van tele a nőket ért rettenetes lealacsonyítás miatt még a bolsevista, a kommunista szó iránt

is. Hát még meghibbant agyu követői ellen.

Hiszen ők boldogtalanná tették még a nekik legjobban behódolt munkásságot is. Megállottak a gyárak, megszűntek a vállalatok, üzemek. Kereset és kenyér nélkül tengett a munkásság. Ők pedig luculluslakomákat csaptak, orgiákat ültek, pezsgőben fürödtek, özszerabolták az országot s mikor mindenki kenyér és betevőfalat után jajgatott és szorult az ő kapcájuk is, felejtettek csapat, papot, népet, ígéretet, mindent s hanyat-homlok menekültek a felháborodott népitétele elől.

Hát mit gondolnak ezek a szerencsétlen flótások, azt, hogy mindezt elfelejtette a magyar ember?

Hohó. Nem oda Buda. Magyarország keresztül esett ezen a betegségen, de szerencsésen ki is gyógyult belőle.

Most idehaza, az ő förtelmes bűnök miatt megcsönkült Magyarországon, megindult a munka, visszanyert erőnkkel termelünk, alkotunk. Járnak a vonataink, jönnek az áruk. Van

élelem. Lehet mindent kapni. Nem úgy van, mint az ő diktatúrájuk idején, hogy se hus, se zsir, se kenyér, se ruha, semmi a világon nem volt. Csak az a nehéz még, hogy drága minden. Ez is miattuk van. Ha ők nem pusztítanak és nem rabolnak el mindent, ha ezzel minimumra nem csökkentik pénzünk értékét, akkor ma már hol lennénk. Megelégedés és boldogság volna Magyarországon olyan, mint sehol a földkerekségen. Ez lenne a tejjel, mézzel folyó Kánaán. az ötvilágrész népe a magyart irigyelné. De ez is eljön. Lásan, szépen, fokozatosan. Már haladunk feléje.

Hiába hát a pécsi vörös zsidók ábrándozása. Egy kijózanodott, új életre ébredt nemzet hatalmasan fejlődő ereje az a sziklavár, amelyen megtörnek az ő piszkos hullámaik. A magyar nemzet tanult és okult. De egy kis adóssága van még. Ezt is lerójjá. Mikor majd ezeknek a körmei közül kisiklott népcsalóknak méltóképen megfizet. Mert megfizet. Még pedig kamatostól.

Románia visszaadja az Erdélyen kívüli magyar országrészeket

Magyarország és Franciaország megegyezést kötöttek. — A forgalom Magyarország és Románia között.

Budapest, szept. 10.

A Magyar Távirati Iroda jelelenti, hogy a párisi Le Matin vezércikkben foglalkozik a Daily Herald ismeretes cikkével, amely az állítólagos román-magyar tárgyalásokról szól.

Az állítólagos magyar-román tárgyalásra vonatkozó rész után ezt mondja a Matin vezércikke: A Daily Herald cikkében sok a tévedés, de van benne sok igazság is. Millerand francia miniszterelnök igyekszik helyrehozni azokat az igazságtalanságokat, amiket Franciaország Clemenceau miniszterelnöksége idején a kism nemzetekkel szemben elkövetett. Clemenceau gögie és

meggondolatlansága az európai kism nemzetek egész sorát, ezek között a magyar nemzetet is elidegenítette Franciaországtól s ezzel a közgazdaság európai vezetését prédául dobta oda Angliának.

Millerand komoly megfontolással és okos politikával igyekszik a mulasztásokat reperálni. Nincs mit titkolni, tény, hogy huzamosabb idő óta folynak a tárgyalások Franciaország és Magyarország között, a mely tárgyalások teljes megegyezésre is vezettek. A megegye-

zést Franciaország részéről Paleologa írta alá.

E megegyezéshez gyorsan kapcsolódnak hozzá azok a pourparlék, amelyek Ferdinand román király, illetve Take Jonesou megbízottai és Horthy Miklós, Magyarország kormányzója között folytak.

Románia bizonyos előfeltételek biztosítása esetén nem idegenkedik az Erdélyen kívüli magyarországi részek visszaadásától.

Budapest, szept. 10.

Románia a magyar területek kiürítése után sem engedte meg az utazást a demarkációs vonalon át. Még a levelek továbbítását is megakadályozta. Most ennek a helyzetnek vége szakadt.

A román vezérkari főnök tudatta a magyar hatóságokkal, hogy hivatalos utlevéllel át lehet lépni a demarkációs vonalat. Az utazás Románia és Magyarország között éppen olyan feltételekhez van kötve, mint amelyek Ausztria és Magyarország között érvényben vannak az utazást illetőleg.

Átkelési helyek: Lökősháza, Szeged és Biharkeresztes.

A forgalom megkönnyítése céljából a román kormány Budapestre egy bizottságot küld, amely kiállított utleveleket láttamozni fogja. Hasonló bizottságot küld a magyar kormány Bukarestbe.

Bécs, szept. 10.

A Frankfurter Zeitung munkatársa beszélgetést folytatott gróf Teleky Pál magyar miniszterelnökkel, aki Magyarország külpolitikájáról a következőket mondta:

— A külföldön, főképpen Németországban nem értik meg Magyarország külpolitikáját és a mi barátságos politikánkkal ellentétes hírek látnak napvilágot a külföldi la-

pokban. Állandó készlettel... ról szóló hírek nem... meg a valóságnak, csak arra... szolgálnak azok, hogy az or-... szág e konszolidálódását és... iparunk megindulását akadá-... lyozzák. Magyarországnak az... állandó nyugalom és a ter-... melőmunka megindulása min-... denekelőtt való törekvése.

Bajtársi est A menekültek javára

Nemes célt szolgáló műkedvelői előadást rendeznek hétfőn, i. hó 13 án az Arany Bika mozi hely- ségeiben a debreceni háztized katonái, polgári nők közreműkö- dése mellett, a menekültek javára. A próbák nagy ambícióval nap- nap után folynak az alkalmi hazai- drámából és vígjátékból, hogy kitűnő előadásban legyen a kö- zönségnek része.

A nagy gonddal összeállított műsor a következő:

1. Nyitány. Himnusz, játsza a katonazenekar.
2. Talpra magyar, szavalja Debreceni József.
3. Üzenet, szavalja Takács Juliska urleány.
4. Rokkant katona, dráma 1 felvonásban; szereplők: Sáska Lajos, Takács Juliska, Nemes Mihály, Tóth Ferenc, Gedeon László, Bai Gyula, Nagy Sándor, Juhász József kürtös.
5. Messze-messze Csik-országban, énekl Debreceni József, hegedűn kíséri Ari József, zongorán kíséri Simon Aurélné.
6. Bimbóhullás, dráma 2 felvonás- ban; szereplők: Ménes Mihály, Zsibrita Emma, Bodnár Kálmán, Takács Juliska, Dudás Ancsika, Tóth Ferenc, Gedeon László, Ju- ház kürtös. Szünet, mely alatt a katonazenekar magyar dalokat ját- szik.
7. Szemetes kuplé, énekl Bai Gyula.
8. Félreértés, vígjáték 1 felvonásban; szereplők: Bodnár Kálmán, Bai Gyula, Gedeon László, Nagy Sándor.
9. Sirok beszélnek, szavalja Ari József.
10. Nem, nem soha, énekl az összes szereplők.
11. Szózat, játsza a katonazene- kar.

Az előadás alatt konterál: Deb- receni József. Az előadást rendezi Sáska Lajos. Az érdekesnek ígér- kező előadásra jegyek előre váltá- hatók az Arany Bika mozi pénz- táránál.

MOVE. közlemények.

1. A főosztály i. hó 13-an, hét- fön délután 4 órakor, a vármegye- ház nagytermében közgyűlést tart. Tárgy: díszelnők, elnök és titkár alkotmányos utón való megválasz- tása. Kérem a főosztály 20 éven felüli rendes és alapító tagjait, hogy a gyűlésen lehetőleg teljes számmal és pontos időben jelen- jenek meg.
2. Kaszanyitzky Endre ur rendes tag ezer korona befizetésével az alapító tagok sorába lépett. Az elnökség ezúton is köszönetét fe- jezi ki.
3. A MOVE által hirdetett só, szvettier stb. előjegyzést e hó 15. napján lezárjuk. Kérjük a rende- lési a jelzett napig előjegyezni.

A titkár.

Bűnös csókok rabja. Erdéyi Gyula új regénye megjelent és mindentit kapható.

Fölkelés a bolsevik uralom ellen.

Stokholm, szept. 10. Az orosz szovjet-kormány nehéz helyzetéről szóló hírek megerősítést nyertek. Igaz, hogy Oroszország nagy részében komoly zendülések vannak.

A lappangó elégedetlenséget a gabona és lőrekvirálások és Trockin az az intézkedése lobbantotta lángra, hogy a parasztság általános mozgósítását elrendelte.

A 361. ezred fellázadt és a podolai kormányzásban magához ragadta a hatalmat.

Kardos Géza szinigazgatót meglopták. Mikor levelet hoznak a direktornak.

Kardos Gézát, a Csokonai szin- ház igazgatóját legnap délután ér- zékenyen megkérőztette egy ismer- tetlen fiatalember.

Az illető levelet hozott Kardos- nak az Egyházi palotában lévő lakására. Az otthonlétük kijelen- tették, hogy nincsen odahaza, de az ismeretlen erősködött, hogy a fontos levelet okvetlenül át kell adnia. A család a levél hozóját bevitte a harmadik szobába s át- adott egy leragasztott borítékot, amelyben valami értelmetlen sorok voltak. Erre a szinigazgató felesége kijelentette az ismeretlennek, hogy a levél nem tartozik Kardosra s felkérte, hogy hagyja el a lakást.

Csak ez kellett az ifjunak, hogy kiutasítsák. Gyorsan végig sételt a szobákon, de már az előszoba ajtaját bezárta maga után. Majd hirtelen lekapta a fogasról a szin- igazgató három, csaknem uj fel- öltőjét, amelyet magával vitt.

A szinigazgató kára több mint 20.000 korona. A lopásról Kardos jelentést tett a rendőrségnek, amely nyomozza a tolvajt. Egyben fel- hívja a közönséget a rendőrség, hogy ha hasonlóan levéllel jelent- keznek valaki, a lakásba ne bocsássa be, mert az kétség kívül rosszban törí a fejét.

A hajduhadházi kommunisták bünpöre.

Monstre tárgyalás a törvény- széken.

Tegnap délelőtti monstre tárgyalás kezdődött meg a debreceni kir. törvényszéken. A hajduhadházi di- rektórium és munkástanács tagjai, továbbá a nagyközség összes pro- letárdiktatura alatti funkcionáriusai kerültek a vádlottak padjára. A nagyszabású bűnper főszereplője Bánhegyesi Kálmán tanító, aki a direktórium elnöke volt. A vádlot- tak padján kivül még 58-an állnak, akik mind szolgálatába szegődtek annak idején az ország és nemzet- rontó proletár uralomnak.

Érdekes, hogy a vádlottak nem valami földhöz ragadt szegény ördögök, mint ahogy gondolná az ember, hanem jómódu gazdák, te- hetős polgárok akiket a más vagyonának és személyének szaba- don való garázdálkodása csábított a falu intézcsének élére.

A főtárgyaláson Nagy Kálmán dr. kir. ítéletbíró elnökökt. A közvédat Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész képviseli. A vádlottakkal megtelt a törvényszék díszterme, amely régen mutatott oly mozgái- mas képet mint a mostani főtár- gyalás.

A vádirat szerint Bánhegyesi Kálmán és társai a kommunista bűnök egész sorozatával vannak vádolva. Így elkövettek egy sorog lopást, 54 rendbeli felbujtást, ható- ság tagja elleni erőszakot, orgaz- daság bűntettét, személyes szabad- ság megsértését, izgatást stb.

A vádlottak kihallgatásával tett el a délelőtti. Valamennyi kijelenti, hogy nem érzik magát bűnösnek, bár beismeri, hogy a proletárdik- tatura alatt szerepeltek, de azt állítják, hogy maguk se voltak tisztában azzal, hogy mit akartak tőlük. A kihallgatások folyamatban vannak.

Tekintettel arra, hogy Hajduhad- ház közönségének nagy része tanuképpen van beidéve a főtár- gyalás napokig el fog tartani. Itélet csak a jövő hét elején lesz. A tanukat a bíróság a mai napon elbocsájtotta. Délután még mindig a vádlottak kihallgatása és szem- besítése tartott.

Segítsünk menekült testvéreinken! Gyűjtés Debrecenben.

A befelgyeminiszter országos gyűlést engedélyezett a menekül- tek javára és a tervezet szerint szept. 12 én lesz a háziről-házra való gyűjtés városunkban.

Felhívjuk a közönséget a nemes adakozásra, amely szerencsétlen menekült magyar testvéreink siral- mas helyzetén fog segíteni.

Különösbbe a kereskedőket, iparosokat, vállalatokat és gyáro- sokat hívjuk fel arra, hogy szept. 13-18 ig terjedő időben d. e. 9-12-ig a Népjóléti Hivatal (Mik- lós u. 23) helyiségébe juttassák el a menekültek részére szánt természetibeni adományukat.

Városházáról.

Uj iparengedélyek. A városi ta- náos az I. fokú iparhatóság által uja- ban kiadott iparengedélyek után a kö- vetkező városi illetékeket szabta ki: Tasi Imréné calzmadia iparigazolványa után 500 K, ösv. Lucse Sándorné zsid- ség, főzések, tej- és termékek 500 K, Toka Ferenc és társa haj- és szakál- növesztő, arcfiataltó, ráncsimit, to- vábbá egér- és patkányirtósszer készi- tése és kereskedése 2000 K, Friedlander Lajos illatszert- és piperecikkek keres- kedése 2000 K, a Máv. jóléti csoport szahóiparengedélye 200 K.

Ócska olpók és ruhák árusítása. A városi rendőrség bejelentette a városi tanácsnak, hogy a Degenfeld-térről az ócska olpókat és ócska ruhákat árusító- kat kitélepitette szept. 15-től kezdve az Árpád-térre. A tanács tudomásul vette.

Sok a veszett állat Debrecen- ben. Szabó Elek tb. tanácsnok felhívta a városi tanács figyelmét arra, hogy az utóbbi időben igen sok sebesült okor- nak vészett kutyák és macskák. A múlt hónapban is tizenhét maris történt. Fő- képp a külsőségeken történnek ilyen esetek. A tanács felhívta a városi elő- járóságot, hogy a legszigorúbb rend- szabályokat létesse a tárgy- ban.

A Tiszavidéki Mezőgazdák Szövetségének iparigazolványa. A Tiszavidéki Mezőgazdák Szövetsége az iparhatóságtól iparigazolványt kért; mező- gazdasági termények vásárlására és ex- portálására. Az árvizsgálóbizottság szí- véleményt adta és egyben, hogy a mezőgazdasági termények exportja a kormány hatáskörébe tartozik. Az első- fokú iparhatóság el is utasította a szö- vetkezet kérelmét azzal az indoklással, hogy az ország jelenlegi súlyos gazda- sági viszonyai, osonka Magyarország kis területe nem enged meg a mező- gazdasági termények exportját, a kö- rüállás csak nehezebbé válna, ha a mezőgazdasági termények külföldre való kivitelét megengednék. A szövetség az elutasító végzés ellen felelkezett a városi tanácsos, amely a tegnapi ülésén foglalkozott ezzel a dologgal. A tanács kiadta az iparigazolványt azzal az in- doklással, hogy exportengedélyért ugyis a kormányos kell fordulnia a Szövet- kesetnek. Lisznai Szabó Jenő szintén mezőgazdasági termények átvételére jogosító iparigazolványt kért. Kérelmét a rendőrség, mint elsőfokú iparhatóság elutasította, megállapítván, hogy a ter- ménykereskedői szak már is tulzósól Debrecenben. Felbőbesés folytán tegnap a tanács elé került az ügy és a tanács iparigazolványt kiadta Lisznai Szabó Jenőnek is.

A homokkerti kutja. A homok- kerti birókosságot vezetője egy szí- vattus köskutai létesít a Homokkerti- ben. A város már adott hozzá szí- vattyt, most pedig 200 drb. téglát kö- r a homokkerti birókosságot a kuthoz. A városi tanács a Salétrom-laktanya épít- let anyagából kiutalta a 200 drb. téglát.

Az aszfalt-burkolatok. Az aszfalt- burkolatok annyira bojtányos állapotban vannak Debrecenben, hogy már maga a városi tanács is megokálta és felhívta a burkolatokat készítő részvénytársaságot, javíttassa ki az aszfaltburkolatokat. A részvénytársaság azzal felelt erre, hogy az 5 leantartási kötelezettsége már tulajdoni részben lejárt, csak ugy vállalja a burkolatok javítását, hogyha a város fizeti a munkálatok költségét és az anyag- ok árát. A városi mérnöki hivatal ellen- őrizheti a munkát. A részvénytársaság magának csak 20 százalékot hasznolt kíván. A tanács kiadta az ügyet dr. Magoss György főügyésznek véleményezés végett.

A városi gyámpénztári állás. Csatári Szűcs Bertalan lemondott a gyám- pénztári állásáról. A tanács Nagy Sándor számvevői delegátá helyére.

Rossa a városi szőlőtermése. Csóka Sámuel polgármesterhelyettes-főjegyző a tanácsal, sen szőbahoza, hogy a város szőlőtelepe nagyon rossz termést ígér. Kian jár a telepen. Körülnézett. Olyan szőlőfűrtöt, amely legalább 4-6 szemből állna, alig lehet találni.

A lengyel-litván konfliktus.

Bécs, szept. 10. A litvánok elhatározták, hogy Szuvál- kirel lemondanak, azonban Vilnához ra- gaszkodnak. A lengyel kormány jegyzéket küldött az ententehoz, amelyben felsorolja az okokat, amik a lengyel-litván összetű- zésre vezettek. A litvánok a maguk ter- rületén a vörös csapatoknak viszont nem engedték meg az átvonulást. Ez a leg- főbb oka az összetűzésnek.

Az olaszországi földrengés

Róma, szept. 10. Az olaszországi földrengés áldozatainak száma az eddigi jelentések szerint 350 halott és ezernél több sebesült. A segély- akció megindult. Katonák érkeztek a romok eltakarítására és az emberek mentésére.

Szerdán hajnalban újabb föld- rengés volt Reggio Emilia vidéken. Bedőltek azok a házak is, amelye- ket az előbbi földrengés még meg- hagyott.

Sok falu romokban hever. Bor- salmas félelem vett erőt az embereken. Ujabb 300-400 halot- ról beszélnek, de valószínű, hogy sokkal több az áldozatok száma. A Monti Pizanni kráter nyílt meg, amelyből tűzoszlop tör ki és kőzök árasztotta el a levegőt.

A nemzetgyűlés. Sok a miniszter.

Budapest, szept. 10.

A nemzetgyűlés pénteki ülését fél 11 órakor nyitotta meg Rakovszky elnök. Az elnöki bejelentések után az illetékes javaslat folytatásgal tárgyalásra tértek át.

Sándor Pál volt az első felszólaló. Kérdést a pénzügyminisztert, hogy ha igaz az a kijelentése, hogy ez idő szerint külföldi kölcsönt nem remélhetünk, miből fogja a kormány a nagy kiadásokat fedezni. Ha a bankkórárt veszik igénybe megint, akkor szomorú kilátásaink vannak.

Fangler Béla: El kell venni a hadinyereségeket!

Sándor Pál: Vigyázni kell az ilyen jelzésekkel, mert újból a lejőre jutattja az országot. Nem bírja meg az ország a sok minisztert. A hadsereg felállítására szükség van, de ne legyen az zsoldos hadsereg, mert az ország anyagi ereje nem bírja. Teremtsek meg újból az általános védkötelezettséget.

Ezután a tőzsdéről beszélt. A tőzsde a háború előtt missziót töltött be. Ha illetékes rónak ki a valutára is, akkor nem lesz itt idegen pénz. Feleslegesnek tartja a sok bankot.

A törvényjavaslatot elfogadja.

Dr. Bernolák Nándor beszéde elején az ország pénzügyi helyzetével foglalkozik, azután áttért Gaál Gaszton beszédére. A bosevizmus nem fog visszajönni, ha a szeretet és megértés politikájára lépünk. Nem szabad a társadalom egyik osztályáról sem oly hangon nyilatkoznunk, mint Gaál Gaszton tegnap az állami tisztviselőkről. (Taps). Betűje, hogy a magyar gazdasági társadalom sok áldozatot hozott, de meg is maradt azon a felszínen, amelyről a többi osztály lecsúszott.

Gaal Gaszton: Mert dolgozott!

Bernolák: Mindenki dolgozott, nemcsak az aki kapott és szántott. A szellemi munkások is dolgoztak.

Általánosságban elfogadja a javaslatot.

Ezután beérkezett a szabadalomról szóló törvényjavaslatot.

Fangler Béla sürgős interpellációt terjesztett elő a honvédelmi és az igazságügyi miniszterhez. Azt mondja interpellációjában, hogy újból a liberális uralom akarja felülni a fejt. Ennek egyik exponense Heltai Viktor, a Tisza ügy egyik főszereplője, aki most Bécsben van s aki számos tanút békelt fel, hogy Friedrich István ellen vallanak. Zsidó korok pénzélik. Sándor Pál adott neki 10.000 koronát, Krausz Siml 5000 koronát.

Azán Sándor Pál személyes kérdésben szól, kijelentve, hogy Heltai a fogságból való kiszabadulása után lelkereste őt, te volt rongyosodva, megajánlta, adott neki 10.000 koronát.

Olán Dániel több munkás elbocsátása miatt terjesztett elő interpellációt.

Az ülés után a folyosón Huszár Károly és Fangler Béla köölt affér témáról, hogy Fangler azt mondta, Huszár Bécsből magyar élelmes nyomtatványokat hozott be az országba. Erre huszár azt mondta: — Ez ajjas piszkos rágalom!

Fangler megbízottai utján magyarázatot kért Huszárától, aki kijelentette, lovagias elégtételt nem ad, bíróság előtt rendelkezésre áll.

Ujjonosságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban, d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s. -lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Nagy István s. -lelkész, Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Nagy István s. -lelkész, d. e. 11 órakor predikál Konrád Zoltán s. -lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Nagy Jenő h. -lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallástaniót lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Mezei Béla s. -lelkész. Arpad-téri templomban d. e. 9 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz dr. Révész Imre lelkész. Ispolyi-templomban d. e. 9 órakor predikál Tóth János lelkész, d. u. 3 órakor gyermek istentiszteletet tart Kalmár Dániel s. -lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órakor predikál Erdélyi Sándor s. -lelkész. Konfirmált Leányok Szövetségében délután 3 órakor a serdülőknek, 5 órakor a felnőtt tagoknak összejövetele, Egyház-tér 17. sz. alatt.

A róm. kath. templomban vasárnap az istentiszteletek sorrendje a következő: 6, 7, 8, fél 9 órakor a katonák részére, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órakor litánia,

szent olvasó, 4 óra or szent beszéd és a Mária Tisztelet éjtelisége.

As ág. hitv. evang. templomban (Miklósv. utca 8.) délelőtti 10 órakor Mezey Béla ref. lelkész végzi az istentiszteletet.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja felhívja azon tagjait, kik liszt járandóságukat a Csoporttól óhajtják beszerezni, hogy liszt-könyveiket folyó hó 14-én, kedden délután 6 óráig okvetlenül terjeszszék be, mert későbbi jelentkezések figyelembe nem fognak vétetni.

Husz betörés egy hét alatt. Tegnap hírt adtunk arról, hogy a rendőrség a vasutnál letartóztatja Weiszhaus Ignác 22 éves betörőt. Kihallgatása során elmondta, hogy szövetségbe Spitz Jakab nyírbátori rovoitmultu barátjával, egy hét alatt Nyíregyházán és környékén 20 betörést követtek el. A legelőbbi lopásnál elfoglalták Debrecenben, társát pedig körözi a rendőrség. Weiszhausit tegnap átkísérték a nyíregyházi kir. ügyész-séghez.

Hálalosság. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyszéges fájdalomtól lesújtottan de Isten akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy szeretett felejtethetetlen jó gyermekünk, testvérünk, sógorodn, nagynénénk, unokahugunk és kedves emlékű jó rokon **Kónya Tereska** ifja életének 21-ik évében rövid, súlyos szenvedés után 1920. szeptember 9-én délután 4 órakor örök álmra szenderült. Istenben boldogult kedves halottunk földi részét 1920. szept. 11-én szombaton délután 5 órakor fogjuk a Homokkeri-utca 45-ik számú lakásunkon a római kath. egyház szertartása szerint tartandó bszentelés után a Szent Anna-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végtisztesség tételére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket tájékalmas szívvel meghívjuk. Az örök világsággy fényskedjék neki! Kedves emlékét szívünkbe őrizzük. Bánatos saájel: Kónya Bertalan és felesége Molnár Teréz. Testvérei: Piroksa férjével Szabados Sándorral és gyermekeivel, Erzsike, Etelka, József. Igaz tisztelője: Keszev Imre, Nagy-bátyját és nagynénjei: Kónya József csatájával, öz. Kónya Sándorné gyermekeivel, Kónya Boriska. Unoka testvére: Kónya Erzsébet férjével Boross Adóffal és gyermekeivel. Jó ismerőse: Varga Imre nejevel és gyermeke. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csonka Kegyet eltemetőben Vállalat, Kossuth-utca 8. szám a. rendezi.

Begyűrt a más lakásába. Kiss József és Kandi István cigány fiúk összebeszéltek, hogy valami bünt elkövetnek. A Körponai u. 4. sz. ház előtt észrevették egy nyitott ablakot. Kiss József az ablakon át bemászott a szobába, ahonnan egy női kabátot akart kiugrani, de az ablakból visszacséit és a zuhanásra beszaladt házbellek nyakon csípték. A rendőrség a két sínedert átadja a bíróságnak.

Gyászjelentés. Legmélyebb fájdalomtól lesújtva, de a mindenható Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva szomorúsággal tudatjuk felejtethetetlen jó édes anyánk, szeretett nagymamánk, dédnagymamám, anyósunk s áldott emlékű rokonunk, öz. **Szator Lajosné** szül. Kiss Julianna, életének 82-ik, bus özvegy-ségének 40-ik évében, folyó szeptember hó 9. délután 4 órakor rövid szenvedés után történt csendes elhunytát. Drága halottunk földi része t folyó sz. ptember hó 11-én, szombat délután 3 órakor fogjuk Késes-utca 25-ik számú gyászháznál tartandó ima után a Városliget sírkertben végső nyugalomra helyezni. Végtisztesség tételére rokonainkat, barátainkat s ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. — Legyen síri áma csendes s emléke áldott! Szerető gyermekei: Lajos, Imre nejevel Szabó Saroltával, Esztiéke. Manya: öz. Szator Ferencné szül. László Izabella. Unokái: Szur Ferenc, Szator Izabella Hitos Gézáné, Szator Béla. Dédnokája: Hatos Izabella, Valamint a közeli és távoli rokonok nevében! A temetést Dankó temetk. vállalat, Kossuth-utca 6. a. rendezi.

Alföldy Károly tanciskolájában az őszi tanfolyam szept. hó 11-én kezdődik. Beratások Péterfia-utca 2. sz.

Másodosztályú cserkészpróba. Holnap, vasárnap délután 4 órakor tartja a helybéli középiskolai tanulólkóbbi alakult cserkészcsapat a másodosztályú próbát. Nemrégén, auz. hó 8-án tették le a harmadosztályú próbát nagyon szép eredménnyel. A csapat vezetője Ladányi Zoltán főhadnagy, aki ambicióval tanítja a jövő katonáit. A cserkészek ezton hívják meg a közönséget a nagyerdei villamos megállóhoz, ahonnan a kereskedelmi iskolai cserkészek fogják a a közönséget a cserkészziáborhoz elvezetni.

Halálos zuhanás. A Timár u. 27. sz. házban lezuhant a létráról Dandé Sándor nevű gyermek és súlyos agyrázkódást szenvedett. Az orvosi tudomány nem tudta megmenteni, tegnap meghalt.

Hentes mesterek figyelmébe. Felkérem az összes hentes mestereket, hogy t. hó 12-én, vasárnap d. e. fél 11 órakor, az iparistűlet helyiségében, szalmabeszerzés és egyéb szakosztályi ügyek elintézése céljából tartandó szakosztályi ülésen okvetlen megjelenni sziveskedjenek. Szűcs Béla, szakosztályi elnök.

Lopások. Kiss Juliska Nyil u. 17. sz. a. lakásáról ismeretlen tettes 7000 K értékű briliáns gyűrűjét ellopta. — Révész Lipót Piac utca 58. sz. a. lakásáról 1000 K értékű féméremét vitték el. A rendőrség a nyomozást megindította.

Borbély-fodrászmesterek figyelmébe. Felkérem az összes fodrász mestereket, hogy t. hó 12-én, vasárnap d. u. 4 órakor, az iparistűlet helyiségében okvetlen megjelenni sziveskedjenek. — Tárgyalatni fog a sejedék fizetésrendezése. Minden mesternek érdeke, hogy jelen legyen. Fucsis, szakosztályi elnök.

Köszönetnyilvánítás. Felejtethetetlen kedves jó anyank elhunytá a kalmából nyilvánított részvétéri ezton mondunk hálás köszönetet. 1920 szeptember 8. Horváth Testvérek.

Megérkeztek a legújabb őszi és téli divattapok Antalfy könyves boltjába, Szent Anna és Varga u. sz. k.

Ujabb női kabát szállítvány, valamint eredeti modell kosztümök és a legjobb mintájú kítűző szövetek, sport-kabátok, blúzok megérkeztek Frank Sándor céghez, Debrecen, Piac u. 42.

Fancsovits nővérek tanciskolája megnyílik szept. 15-én a Bika kis termében. Beiratkozni lehet Ba thlányi u. 10. sz. d. e. 11—1. d. u. 4—6-ig.

Iskolakönyvek, füzetek, rajztűmbök s rajzszerkek, iskolatáskák legjobb bevásárlási forrása Antalfy könyvkereskedése, Szent Anna és Varga u. sz. k.

Próbabál. Ma, szombaton a Royaban, 12 óráig. Kezdeté 7 órakor. Az új táncanfolyam már megkezdődött. Beiratkozások még elfogadtnak. — Tisztelettel: Ifju Schaff János táncanító.

Iskolai könyvek, az összes helybéli tanítézetek részére, papír és írószerek, valamint zeneművek a legolcsóbban Csáthy magy. kr. tudományegyetemi könyvkereskedésben kaphatók, Piac-utca 8. Telefon 296.

Vízvezetékét szakszerűen készíti és javít, Máthéi János szerelő mester, Darabos u. 54. Fűrdőberendezés taktáron.

A debreczeni Kálvinisták Templomegyesületének előkészítő értekezlete ma, szombaton d. u. 4 órakor lesz a kollegium kistanács-termeben. Az összes tagokat ezulon hívja meg az előkség.

Legrosszabb nyakkendő újjalakítják „Kolosné nyakkendő termében“, Rákóczi-utca 28.

Színház.

A páratlanul nagy érdekődésre tekintettel a Csokonai színház igazgatósága „Sylvio kapitány“ c. nagyhatású drámát hétfő, kedd és szerda estekre is műsorra tűzte. Jegyek még kaphatók a Sylvio kapitány szombati és vasárnap esti előadásaira. Vasárnap délután szigilgeti egyik legszabb népszínműve a „Csikós“ kerül színre mérsékelt he.yarákkal.

A Színházi Figaró hét győnyörű képpel szenzációsan érdekes és szorakoztató tartalommal megjelent parádés új száma négy koronáért mindenütt kapható.

Nyomozás két főkapitány ellen.

A Tiszagyilkosság epizódja.

Budapest, szeptember 10. A Tiszagyilkosság hadbírószági tárgyalása alkalmából a rendőrség megindította a nyomozást Dietz Károly volt főkapitány és Szentkirályi Béla volt címzetes főkapitány ellen hivatalos hatalommal való visszaélés címén, mert a gróf Tisza István őrzetere kirendelt két detektívet visszarendelték és a nyomozást nem folytatták le kellő erőlyiel.

A nyomozás iratait a rendőrség áttette az ügyés séghez, amely most azzal küldte vissza azokat, hogy a nyomozás adataiban nem talált okot arra, hogy az eljárás folytassa Dietz Károly és Szentkirályi Béla ellen.

Olaszországban is kudarcot vallott az üzemek szocializálása.

A baloldali szocialisták törekvése, mely egyes nagyüzemek szocializálását tűzte ki célul, kudarcot vallott. A szocializált üzemekben megakadt a munka.

A szénipari munkások legnagyobb része beszüntette a szocializálás érdekében kezdett sztrájkot, mert belátták, hogy a munkásszervezetek nem képesek fenntartani a kiszajított üzemeket.

A munkásság követelése oda korlátozódott, hogy a kormány szüntesse be az ellenőrzést a bányákban és a nagy üzemekben.

A Tiszapőr

Budapest, szept. 10. A Tiszagyilkosság mai tárgyalásán Dobó védője mondogta el védőbeszédét, amelyben hibáztatta Károlyi Mihály rokonosságát, akik szintén megakadályozhatták volna, hogy Károlyi Mihály az ország élére kerüljön.

METEOR MOZGÓ
BOCCHEAITER.

Holnap, szept. 12-én, vasárnap
AZ APOSTOL

színmű 4 felvonásban. — A vörös boszorkány főszereplővel.
ÉS A FÉNYES KISÉRO MŰSOR!

Előadások kezdete d. u. 8. 5. 7 és 9 órakor.
Pénztárnyitás délelőtti 10 órakor.
Helyárak: páholy 10 K, fentartott hely 8 K, I. rendű 6 K, II. rendű 5 K, III. rendű 4 K.

Közalkalmazottak, menekültek, rokkantak

külön irrendelmén ben részesülnek nálunk eszközölt bevásárlásaiknál.

Vászon, zefir, karton, fejkendő, valamint kész árú nagy raktára MARADÉK ÁRUHÁZ CSAPO-UTCA 26. SZÁM

Társulnók 50-60,000 koronával

elektrotechnikai vállalat, es tleg társat keresek egy ilyen vállalat létesítéséhez. Cim a kiadóhivatalba.

VERPELETI KISSASSZONYOK nagy sikert egy felvonásos vígjáték. - Két koronáért kapható a kiadóhivatalban.

Pályázat.

A debreceni ipartestületnél üresedésben levő jegyzői állásra hirdetett pályázat szeptember 20-ig meghosszabbított. Felhívtnak mindazok akik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy kellően felszerelt s a fizetési igény megjelölésével kérvényüket az ipartestülethez zárt borítékban küldjék be. Jogvézetteik előnyben részesülnek. Az állás október 1-én foglalandó el.

Növesszétévesztése végett tudatom, hogy Wacha Róbert vegyil-istató, gőzmosó, ruhafestő-gyára Debrecen, Simonffy-u. 55. sz. a. van. Fiók-fizlet, bizományi le-rakati hely nincsen!

Üzletáthelyezés!

V. n. szerencsém a n. é. közönség és t. vevőim szives tudomására hozni, hogy Csapó-utca 18. szám alól

zóna mészárszékemet

a Simonffy-utcai bérpalotába, a lisztirodával szembe, helyeztem át. Állandóan friss marha, borjú és juhi hus kapható a legszilárdabb és pontos kiszolgálás mellett. - Kérem a n. é. közönség és t. vevőim szives pártfogását, tisztelettel

Abraham Mendel G. Z. A. II 1876-19

AUFFORDERUNG

an die Erben, Vermächtnisnehmer und Gläubiger eines Au. Andera. Stefan Kulcsár, Hauptmann des Inf. Reg. 79. 20. X. 1878 geboren r. k. zus. Andig nach Debrecin, ungarischer Staatsbürger ist am 7. oktober 1918 in Wien, IX. Bezirk gestorben. Eine letztwillige Anordnung wurde vorgefunden.

Alle Erben, Vermächtnisnehmer und Gläubiger, die österreichische Staatsbürger oder hierlands sich aufhaltende Fremde sind, werden aufgefordert, ihre Ansprüche an die Verlassenschaft bis zum 1. März 1920 beim gefertigten Gerichte anzu-melden. Sonst kann die Verlassenschaft ohne Rücksicht auf diese Ansprüche an die ausländische Behörde oder ehre von ihr bezeichnete Person ausgefolgt werden.

Die im Inland wohnend n Erben haben um die Durchführung der Verlassenschafts abhandlung durch das österreichische Gericht angesucht. Die auswärtigen Erben und Vermächtnisnehmer werden aufgefordert, ihre Ansprüche in der angegebenen Frist anzumelden und bekanntzugeben, ob sie die Abtretung an die ausländische Behörde verlangen. Sonst wird, wenn nicht die ausländische Behörde selbst die Abtretung verlangt, die Abhandlung hier und zw r bloss mit den sich meldenden Erben gepflogen werden.

Bezirksgericht Josefstadt in Z. R. S. Abl. II Wien, am 14. I. 1920

GRAUBART m. p. Für die Richtigkeit der Ausfertigung der Kanzleileiter: MISCHKA m. p.

Levelezés

„Mielőbb“ jeligére lakm a kiadóba leadatott. 318

21 éves iparos megismerkedne házasság céljából intelligens úri leánnyal, fén-képes ajánlatokat. „Szimpátia“ jeligére a kiadóba kérek. 334

Ajánlat.

Mosást elfogadók Pacsirta-utca 26., Sebestyéné. 285

Pergetett méz állandóan kapható. Homokkeri, Budai Eszaiag utca-u. 15. 298

Gyermektelen házaspárnak jó leánya, egyetlen leánykának szerető testvére lenne vidéki urileány, míg 3 hónapi tanulmányát elvégzi esetleg továbbra is. Bővebbet Csapó-u. 30. Hrabécy, fiók fizlet. 289

Hegedülni tanit kezdőket, haladókat, zenedeli módszer szerint jutányosan, cim a kiadóban. 287

Egy kifutó fia azonnal felvétetik. Piac-u. 51. Neumann ruházlet. 345

Bóvay nagy lexikona 9-13 kötetes, tiszta új állapotban eladók, Szappanos-u. 14. 348

Arany Bika fürdőbe lakantónó felvétetik. 347

Bérbevevőnek 3-4 szertés tartásra szerítés ólat, ese leg udvarral együtt Hunyadi-utcahoz közel eső melék u. ciban. Ajánlatokat Hunyadi-utca jeligére kiadóba kérem. 347

Csöndes helyen ágyat bérelek, érte szabni tanitok, Miklós 43. 279

Magános nő házidologeri tanit ad, szabni tanit, Miklós 43. 278

Tej kapható, - Herskovitsné Margit fürdőtelep. 323

Intelligensebb 39 éves asszony vagyok, hazvezetőnőnek mennék pusztára is hosszabb bizonyítvánnyal rendelkezem, cimem Pucsek Andrásné, T. sz. a. f. üred. 334

A Percsölőben 38 hold föld tanyával kiadó, értekezhetni, József kir. herceg-utca 51. 281

Óborok léta, bagosi, vámospécsi literenként is, Egymalom-utca 8. 314

Szerényebb igényű tisztességes férfi kvártélyt kaphat tisztahe-lyen. V. res-u. 6. 310

Szilvamoslék szerléseknek kitűnő táplálék, kapható a városi központi szeszüzőben, Külsővásártér 19., hektoliterenként 10 koronájával. 274

Jó házi koszt bentékezésre és kihordásra kapható, Varga-utca 28. Ugyanott egy bordó pitis gyermek-paplan eladó. 236

Egy lapos duplafedelű aranyóra eladó, Nyil-utca 115. 349

A „Keresztény Fatermelő Szövetkezet“ tagjai aprított és fűrészelt tűzifaára mázsánként 100 korona előleg befizetését és közölhetnek a Debreceni Első Takarékpénztárnál. Előjegyzéseket e hó 15-ig fogadok el. A tűzifa elosztása a jelentkezés sorrendje szerint fog eszközölni. Polyan-szky Orest tűzifa és szén-kereskedő Pac-utca 58. Telefon 182. Szoboszlai-ut 1. sz. 338

Magnas házknál volt 32 évig komornyik és inas, elmenne írodaszolgának jobb házfelügyelőnek, esetleg iroda takarítást is vállalna. (Erdélyből menekült.) cim Molnár Imre, Hid-utca 6. szám. 221

Mosónó, volt magnas házknál fő-mosóné, mosti vasalni megyen urasági házakhoz. Cime Molnárné, Hid-utca 6. szám. 220

Mészáros és hentes tanulóknak adnám 17 éves erőteljes fiatal, cim Piac-u. ca 59., a ház-felügyelőnél. 312

Boroshordók kisebb-nagyobb tételben kaphatók Rácznál Péterfia 71. 267

Kész butorok, ablakot kaphatók, leveg táblákat, óska butorokat, fenyő deszkát átgerendákat állandóan ves-znek, Dobó Bethlen-u. 76. 337

Fodrász segédet kisegítőnek elfo-gad Kárpoll, Eötvös-u. 64. 316

Óborok léta, bagosi, hordónként, literenként is, Egymalom-utca 8. 254

Kereslet.

Aranyat-örvöltőt: briliánsat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvar-ban, I. emelet. 273

Szőlőtörkölyt bármily mennyiségben át-vesz a város központi szeszüzője Külsővásár-tér 19. sz. mázsáját 36 K és kilométerenként 50 fill. fuvardíj megtérítéssel szá-mítva. 273

Úri szünetmunkához varróleány felvétetik. Végli Gyula Piac-utca 4. 270

Ragasztó és szabász felvétetik Klein Lajos cipőfelsőrész készítő-nél, Var u. 2. 269

Musot veszek, hordót köleso-zók értekezni lehet diátnon Poroszlai-ut 10. telefon 273 sz. 261

Szabad majores kere tetik. Darabos-utca 63. 250

Korpát kisebb-nagyobb mennyiség-ért megvétele keresek. Verbcy-utca 3. 231

Házvezető kisasszony, ki a főzést és könnyebb teendők elvég-zésére vállalkozik, vidéki városban keresetnek. Cim a kiadóban. 299

Jóbb leány gyermekekhez és könnyebb házi munkára és mindenre főzőnő azo-nalra kerestetik. Piac-u ca 57 sz. I. em. 304

Házmaster Ferenc József-ut 26 szám városi bérpalotához azo-nal felvétetik. O yan egyén jelentkezzék, akinek szoba konyhas lakása rendelkezésre áll. Bővebb felvía-gosítás ugyanott III. em. 16 ajtó. 303

Fajkocát más fél éves, mely pár hét múlva fiadzik, meg-vétele keresek. Verbcy-utca 3. 230

Fodrász segédet, fiatal jobb mun-kást, elítással felveszek. Mikó fodrász, Nagytelep. 229

Asztalos segédek autos ablakok készítésében jártasak, va-lamint politurozó lányok felvétetnek Blattner tükör-gyár, Sziv-u. 13. Ugyanott 15-16 éves fia munkát kap. 218

Fiatal fűszerkereskedő segéd felvétetik Pélegyházy János cégnél. 86.

Cipész munkásokat, - elsőrendű munkások, a legmaga-gasabb fizetéssel felvesz, valamint kis iparosoknak zittre munkát kiad. Nemes Péter 39. 302

Tanuló és bolliozgó felvétetik. Cs. nak József keresek. részv. társaságnál. 296

Fodrász segéd kisegíteni vagy állandóan felvétetik. Széc-hényi-utca 57. 331

Majorost keresek. Jóna János, Nyil-utca 34. 333

Megvétele keresek 16-os lankaszter vadász fegyvert. Miklós-u. 15 sz. 329

Ügyes aljvarró és kézi leányok felvétetnek. - Szoboszlav Margit, Péterfia 15. 322

Intelligens fiatal nőt házvezetőnőnek felvesz Kenderessy éksze-rész, Csapó-u. 12. 332

Állandó munkára férfi lehéremű varróknak és gomblyukazók felvétetnek. Csillag, Sze-pességi-utca 9. 346

Ügyes kezű varróleányok pipere szücs munkához felvétet-nek Klonda szücs, Piac-u. 21 szám. 321

Műszaki írodába írodista hölgyet keresek. Ajánlatokat a ki-adóhivatalba kérek. 334

Elve zett sepi. 3-an Csapó-utca 25 és Alföldi palota közt két karika knics. Becsületes megtaláló jutalomban részesül Alföldi palota I. e. 3 a. 328

Férfit szabósághoz ügyes varró-leányok felvétetnek. Csapó-utca 23. 317

Jó cipész segédet vegyes munkára alkalmazok. Szé-Anna-utca 22. Fitor. 342

Fodrász segéd, jó munkás, felvé-tetik. Központi kávéház, Alt Sándor. 343

Szakácsnő jó bizonyítvánnyal felvé-tetik. Fűvészkeri 8. 300

Földet veszek a város közelében 10 holdtól 20 holdig. Cim a kiadóban. 300

Gyakorlott tígyes pénztáros kisasszony felvétetik, jelenkezést ké-rek reggel 8-10 óra között Béke Áruház, Csapó-u. 16 307

Egy című vasúti leány állandó munkára felvétetik. Had-házi-utca 5. Torockai. 340

Nevelőnő 3 nagyobb gyermek melé lehetőleg német nyelvet beszélő felvétetik. Fűvész-keri-utca 8. 301

Elsőrendű tüzőnő és ragasztó magas fizetéssel felvétetik. Gáll, Árpád tér 38. 295

Tanítónőt teljes elítással keresek 4 gyermek mellé. Sesta-keri, Poroszlai-u. 1. 288

Venzok zatot, hüvelyest, sertést, bort, diót, almát és egyéb élelmiszert. - Ajánlatok Békába 108 sz. szoba. 35

Munkások tuskófa ártalmelásra jó ke-resetre felvétetnek. Érte-kezés mindennap. Hadházi utca 5. 336

Egy öltöny ruha békeidei és egy tisztu nadrág eladó. V. Harsányi Gueztáv-u. 7. 305

Alpaca ezüst evőkészlet eladó. Piac-u. 57. I. em. 303

Eladó szőlőprés, osinós féda-res talyiga. Hadházi-utca 30. szám, a városi kórház után 3-ik szőlőtelep. Ra-dezky. 341

Boroshordó eladó. Csapóúrt, Kinnai utca 38. 339

Angol begyes galambok eladók. Kölosey-utca 11. 330

Eladók fényképezőgép készítő-kek, hozzávalók, rámkák. Ugyanott eladó új szép szobavaskályha, régi óra, gyapju függönyök, bár-sony kalapok, női kom-tüm, ebédőóra. Péterfia 48. emeleten, reggel. 282

Eladó méter fekete posztó és egy vaskályha. Teleki-utca 62. sz. 226

Eladó 4 mázsa ótengeri. Kiadó nagy tengerigöré Má-c. üzelvezetőség kapu-nál. 327

Gazdálkodónak alkalmas ház eladó. - Csemene-utca 6. sz. 271

Eladó alma, buzá, jonathán, kormos. Komlóssy-u. 35. 315

Mák zárttoku, bab, borsó, má-zsánként sültök, szárga-jépa, spargatók (tengeri) waggonléteiben (való-ban mag) eladó. Komlóssy-ut 16. 318

Eladó a Gyöngyvirág-utca 20. számú ház azonnal be-közölhető. 320

Nyitott kocsi új eladó. Erzsébet utca 17. 186

Villagos modern hálszoba butor eladó. Megtekinthető a dohánygyárban. 117

Tanítónyvek a ref. felső leányiskola II. osztályába való, jó állapotban eladók. Egy-házter 4. Sz. E. 319

Egy párhuzamos satu eladó. Kar-u. 44. 305

Modern könyvtáborozás, olosó árú, sürgözen eladó. Eötvös-utca 67. 269

Eladó Homokkeri Sz. Papp Ist-ván-utca 7. sz. ház csak is lakásesetre mellett. 257

Egy kijátszott, koncert hegedű eladó. Hájnal-u. 5. sz. 286

Antik névesszékény, könyv-székény, íróasztal eladó Piac-u. 57. I. em. 301

Eladó új fekete selyem ingblúz. Booskai-tér 12. szám. 301

Villanymotor 4 és fél loerős indítóval, kaporolóval háromszá-mter vezetékekkel köifü-részlappokkal eladó. Cim a kiadóban. 297

Üvegszékény, amely könyvszékénynek is alkalmas, eladó. Cag-léd 14. 283

Planinó (zongora) kitűnő, Hoff-mann Ozerinyi-féle eladó. Csapó-utca 65. 280

Szép faigalambok eladók. L-rántffy-utca 13. Ott egy ügyes fia mészáros ta-nulónak felvétetik. 301